

## 长颈鹿



我喜欢的动物是长颈鹿。长颈鹿有着长长的脖子、大大的嘴巴、一双亮晶晶的眼睛,还有那装饰着美丽花纹的衣裳,十分好看。长颈鹿的睡眠时间很少,一晚上只睡两个小时,而且长颈鹿是站着睡觉的,它们睡觉时喜欢把脖子挂在树枝上,要不然累得慌。长颈鹿的视角范围广,是动物界的千里眼,真是有趣极了!

城西小学二(2)班 陈锶洁  
指导老师 邵戴敏

## 温顺的绵羊



我喜欢的动物是绵羊。它有一身雪白的绒毛,像披着一件毛茸茸的大衣。它的腿细细短短的,走起路来“嗒嗒”作响,像穿着高跟鞋一样,步调轻盈有力。绵羊爱吃青草,吃饱了就会“咩咩”地叫,好像在说:“真美味呀!”它温顺的样子可真有趣啊!

城西小学二(2)班 王玥兮  
指导老师 邵戴敏

## 小猫



我最喜欢的动物是小猫。小猫的耳朵尖尖的,像三角形一样。它有一双炯炯有神的眼睛,像两颗圆圆的玻璃球。小猫全身毛茸茸的,又软又滑,可爱极了!小猫很爱干净,有时候它会舔舔自己的爪子,帮自己洗把脸。小猫很调皮,只要给它一个毛线球,它就能玩上半天。听说小猫还会抓老鼠呢,那场面一定很有趣吧!

城西小学二(2)班 陆若涵  
指导老师 邵戴敏

## 小白兔



我喜欢的动物是小白兔。它有着一双红红的、圆圆的大眼睛,下面是一张小巧的三瓣嘴,吃胡萝卜可快了!它有一身雪白的皮毛,摸上去很顺滑。小白兔有一对长长的耳朵,稍微有一点儿动静,两只耳朵就竖起来了。它的前肢轻盈,后肢有力,跑起来很快。兔子生气的时候喉咙里会发出“呼噜呼噜”的声音,这个时候可不敢惹它,它可能会咬人哦。小兔子可真是太有趣了!

城西小学二(2)班 吕菁  
指导老师 邵戴敏

## 有趣的刺猬



我喜欢的动物是刺猬。刺猬的脑袋尖尖的,小小的眼睛黑溜溜的,嘴巴边长了几根细细的胡须。它的身上长满了钢针一样的硬刺,又短又密,肚皮却是又白又软。刺猬受到惊吓的时候会迅速缩成一个小球,像一个大大的毛栗子,又像一个榴莲,没人敢碰它。当它经过矮小的灌木丛,身上的刺会把植物的果实带走,这样刺猬就带着植物的种子去旅行啦,真是太有趣了!

城西小学二(2)班 马煜臣  
指导老师 邵戴敏

## 拔河

星期二下午,我们在操场上举行了拔河比赛。操场中间放着一条长绳,长绳中间系着一条鲜艳的红领巾。比赛马上要开始了,操场上人山人海,非常热闹。运动员们拿起绳子,做好了准备动作,哨声一响,比赛正式开始了。同学们使出了吃奶的劲,使劲地拉,脸红得像苹果一样。经过大家的齐心协力,我们赢得了第一场比赛。接着交换场地进行第二场比赛,结果我们输了。还剩下

第三场决胜局,虽然我班运动员已经筋疲力尽了,但是听到啦啦队的加油声,运动员们还是咬牙坚持。只是非常遗憾,最终我们还是输了。

这次比赛让我懂得了输赢不重要,重要的是团结与快乐。

城西小学三(1)班 叶芷希  
指导老师 朱建霞

## 捕鱼高手

为迎接新年的到来,爷爷准备在自己家的池塘里捕鱼。他换上捕鱼装备,卷起袖子,迫不及待地下河了。

冬天天气寒冷,鱼儿都躲进了芦苇丛中,爷爷弯下腰,双手在芦苇丛中摸来摸去,不一会儿就摸到了一条。可正当他准备将鱼儿放进桶里时,鱼儿却像泥鳅一样从爷爷手中逃走了,我和爸爸、妈妈、奶奶在岸边给爷爷加油。冬天的河水可真冷啊,没过多久,爷爷的手臂就冻红了,可是爷爷却一点都不在乎,一心想多捕几条鱼。就这样,爷爷沿着岸边的芦苇,一边缓慢前行,一边用手在水里摸索,不一会儿桶里就有了好几条鱼,我们开心极了,都夸爷爷是个捕鱼高手。

城西小学三(1)班 任顾梓怡  
指导老师 朱建霞

## 一个好地方

今天我要向大家推荐一个旅游的好去处。那还是我幼儿园毕业的时候,爸爸妈妈带着我去的地方,那就是闻名中外的安徽黄山。那里景色秀丽,犹如仙境一般。

黄山连绵起伏,云雾缭绕。站在山脚下仰望天空,有的云朵好像一匹飞奔的骏马,跑得那么快、那么猛;有的云朵好像一群吃草的绵羊,吃得那么香、那么甜;还有的云朵好像一头捕食的雄狮,不停地咆哮着,叫得那么欢、那么响。

黄山的松树挺拔俊秀、千姿百态。你瞧,它们或笔直、或弯曲、或挺立、或斜出,每一棵松树都像一名站岗的士兵保卫着黄山。就拿鼎鼎有名的迎客松来说吧,它长得郁郁葱葱、枝干遒劲。它正斜伸出长长的手臂,像热情好客的主人一样欢迎着每一名游客的到来。

黄山的石头更是千奇百怪。“天狗望月”“仙人指路”“金鸡叫天都”……还有许多叫不出名字的奇形怪状的岩石个个栩栩如生。其中最有趣的是“猴子观海”,它好像一只下凡的仙猴,两只胳膊抱着腿,一动不动地蹲在石盘上,望着翻滚的云海,好像也陶醉在这片迷人的云海中。

这就是我推荐给你的好地方——安徽黄山。虽然因为疫情的原因,我已经有好几年没去过那里了,但我对黄山壮丽的美景,至今记忆犹新!没有去过的小朋友,记得一定要去看看哦!

城西小学四(2)班 顾徐蕊  
指导老师 包云

## 美丽的桃花

有人说最美的是“墙角数枝梅,凌寒独自开”的梅花;有人说最美的是“小荷才露尖尖角,早有蜻蜓立上头”的荷花;还有人说最美的是“凌波仙子生尘袜,水上轻盈步微月”的水仙花,而我唯爱“桃花春色暖先开,明媚谁人不看来”的桃花。

桃花美丽动人,她从树枝开到树梢,从不留一点儿空间。溪水为她伴奏,阳光为她沐浴,微风轻抚她的脸颊,大家都被她的外貌吸引了。她那粉嫩的颜色让人如痴如醉。桃花在绿叶的映衬下更显出她的可爱,有的迎风微笑,有的低头害羞,有的迎蜂引蝶,真像一个个调皮可爱的小公主。

我觉得自己仿佛就是一朵桃花,穿着淡粉色的衣裳,站在阳光下,一阵微风吹过来,我就翩翩起舞,淡粉色的衣裳随风飘动,不光是我一朵,一簇簇桃花都在舞蹈。风过了,我停止了舞蹈,静静地站在那儿,蜜蜂飞过来告诉我采蜜的快乐,蝴蝶飞过来告诉我花开的喜悦……

我爱桃花的美艳和热烈,更爱她的生机和活力,就像我们在最美的年华积极奋斗,绽开璀璨人生。

南通市朝晖小学三(6)班 钱梓怡  
指导老师 刘慧



## 石榴

秋天带来了丰收的气息,哇,好多水果成熟了!有葡萄、柿子、鸭梨等,但我最喜欢的还是石榴。

石榴圆圆的,像小包子似的,头上戴着一顶小皇冠。成熟了的石榴裹着红红的外衣,上面点缀着些许褐色的小点点。摸一摸,凉凉的;掂一掂,沉沉的,像块小石头。石榴没打开时,什么味道也没有,凑近它的小皇冠能闻到一股泥土的芬芳,用小刀轻轻划开,香甜的气味扑鼻而来,红玛瑙似的石榴籽紧紧抱在一起,好像在说:“快来吃我吧,可甜了!”剥几粒嚼嚼,甜甜的汁水流入喉咙。

石榴是象征团圆喜庆、多子多福的吉祥果。又到吃石榴的季节了,大家快去一饱口福吧!

南通市朝晖小学三(2)班 季章可钰  
指导老师 王枫彩



## 我变成了一朵白云

从甜甜的梦里醒来,我变成了一朵白云。我的周围全都是软绵绵的兄弟姐妹。有的是活泼可爱的小狗,活蹦乱跳;有的是舔爪子的小猫,顽皮可爱;有的是带刺的玫瑰,让人眼前一亮……

我待在高高的空中,俯瞰地面。人们都变成了蚂蚁般大小,像小瓢虫一样的汽车缓慢地爬行,像豆腐干一样的房子错落有致,像积木一样的树木围绕在周围,像丝带一样的河水缓缓流淌……

白天,我和风姐姐手拉着手,在天空中自由自在地奔跑。晚上,我和星星弟弟玩捉迷藏,我一下子就发现星星弟弟躲到了云朵妹妹后面。嘻嘻,我是怎么发现的呢?可不是我偷看,是因为它的屁股露在外面啦!“哈哈,我找到你啦!”我大声喊道。我的话音未落,星星弟弟就一下子蹿到了月亮婆婆的身上,大叫:“抓不着,抓不着!”

我们玩了好久好久,直到月亮婆婆催促道:“不早啦,孩子们快去睡觉吧!”我们都安静下来,靠着月亮婆婆,不一会儿,都进入了甜甜的梦乡。

当一朵白云可真好啊!

南通市朝晖小学四(4)班 朱雨菲  
指导老师 王逸娇



## 家庭不等式

在我的家中,存在着这样一个不等式:妈妈>爸爸>我>爷爷>奶奶。

周六的晚上,爸爸带着我和妈妈去商场吃饭。我们仨看着人来人往,不知去哪家店。“吃烤鱼吧,我知道有一家烤鱼特别好吃。”爸爸拉着我往前走。“不行。”妈妈一脸坚定地说,“那家鱼不新鲜。”我左右为难,提出吃面,妈妈又吼道:“不行,你不知道我不吃面吗?”“吃寿司!”我妈一锤定音。我在一旁猛点头,不敢违抗母后大人的命令。但爸爸似乎还想挣扎一下:“不要……”话音未落,妈妈犀利的目光便扫到他身上,随即下达命令:“蔡语晨,把他拉走。”“遵命!”我行了个军礼,拽住爸爸的胳膊,跟着母后大人走了。

俗话说:老虎不在家,猴子称大王。妈妈上班前严肃地对我说:“不许看电视,要写作业,我回来会检查的……”“咚”,随着门关上的声音,我马上从椅子上跳起来,打开电视机。爷爷从房间里走出来:“要不是我总帮你瞒着,你妈早知道了。”说完,他又走回房间,用标准的南通话给奶奶打了个电话:“喂!买点青菜呀!”“哦。”电话那头的奶奶哪敢拒绝,随即爷爷便匆匆挂断了电话。

没过多久,奶奶拎着一袋子菜走进家门,苦口婆心地说:“你妈在楼下了,快写作业啊!”我手忙脚乱地关上电视,坐到书桌前拿出书本。

爷爷奶奶帮我掩护,是因为爷爷奶奶爱我,不想我受到批评;妈妈那样严格要求,也是爱我,希望我越来越优秀。

这就是我的家,一个充满爱的不等式的家。我爱我家!

天元小学六(3)班 蔡语晨  
指导老师 葛丽莉